■《外卖小哥热心借车 民警奋不顾身擒贼》后续

关键时刻及时 出车 帮助民警抓住嫌疑人

丽水外卖小哥登上人民日报微信头条

阅读提示

连日来,丽水一个外卖小哥的 抉择 引发了全国网友的热议和点赞,最美外卖小哥 的事迹被包括人民日报、新华社、央视在内的国内各大媒体争相报道,他温暖的 举手之劳 感动了全国。

□ 记者 夏金地 通讯员 叶志明

本报讯 一边是分秒必争的外卖订单,一边是惊心动魄的逃犯抓捕。连日来,丽水一个外卖小哥的 抉择 引发了全国网友的热议和点赞,最美外卖小哥 的事迹被包括人民日报、新华社、央视在内的国 内各大媒体争相报道,并且登上人民日报微信头条,他温暖的 举手之劳 感动了全国。

日前,市区九里新村上演了一场惊心动魄的抓捕,在面对逃跑的犯罪嫌疑人时,两位公安民警英勇追击、浴血负伤。而在追逃过程中,一名外卖小哥伸出援手,主动将电动车借给民警使用,让民警最终得以追上嫌犯,将其一举抓获。

如果当时没有这名外卖小哥将电动车借给我,这名嫌疑人很可能就已经逃走了。事后,办案民警回忆说,当时情况比较急,幸亏这位外卖小哥,才能及时把握时间,抓到逃犯。这只是一件小事,没想到引来了那么大的关注,太不好意思了。事后,有相关媒体找到了这位关键时刻及时 出车 的外卖小哥。据了解,外卖小哥叫叶志文,已在丽水从事外卖骑手



工作三个多月,送了4000单外卖都是零差评。在上个月,叶志文还在送外卖的途中碰到一起交通事故,第一时间打电话叫了救护车。说起那天的事情,叶志文腼腆地摸了下头:换作另外一个人,也会这样做的。叶志文告诉记者,自己在平时送餐时,也要经常向别人问路,自己在平时的工作和生活中,遇到了很多好心人,希望自己将这些好心人的行为传递下去,我只是做了应该做的事情。

俩 熊孩子 爬上邻居车顶 父母一系列操作让人点赞

□ 记者 吴启珍

本报讯 前天上午,两封道歉信出现在了开发区瑞丰花园小区的业主微信群里,两位家长为自己做错了事情的孩子道歉。他们的做法换来了邻居们的理解,这种讲文明的行为也赢得了邻居们的点赞支持。

这究竟是怎么回事呢?事情还得从7月12那天说起。当天下午4点左右,一名业主在 瑞丰业主群 里上传了一条视频,场景就是该小区的地下室。视频中,两名幼童分别爬上了两辆小轿车的车顶,其中一辆还是奔驰车。

爬的是自己的车吗? 家长怎么不管管?视频一出,就引起了业主们的热烈讨论。到了13日上午,两封来自这两名孩子家长的道歉信出现在了微信群里。在信中,其中一名家长陈女士详细讲述了之前发生在视频中的事。两个孩子一个4岁,一个5岁,之前并不认识,都是趁着母亲不注意溜出来,爬

到了车上,前后只有两分钟时间。孩子这样做是不对的,我们作为父母,没有看管好孩子,也是有责任的,给大家造成影响,深表歉意。在群里,两位家长诚挚道歉。

昨天上午,记者联系上了两位家长陈女士和朱先生。陈女士表示,事发之后,他们马上来到现场,仔细检查了车辆,并没有发现刮痕。陈女士通过车主留下的号码,致电对方表达歉意,并表示如果有需要,将会赔偿一切损失。车主表示理解,并没有责怪孩子。奔驰车上没有号码,家长朱先生就在车把手上留下了自己的名片,希望能和车主取得联系。回家之后,他们还严肃教育了自己的孩子。

虽然孩子还小,但做错事情就要承认,也要承担责任。谢谢大家的监督,同时,也希望大家能给孩子们一个改正的机会。陈女士在群里发言道。勇于承认错误,值得大家学习。 如果小区多一些这样的家长和车主,大家相互体谅,生活会更和谐,更愉快。大家纷纷留言,肯定这两位家长的做法。

32名丽水消防队员抵达江西九江时刻准备投入到抗洪抢险救灾中

□ 记者 朱剑 通讯员 汤鹏 金建国 李运龙

本报讯 今天上午7点 根据统一部署 ,丽水消防 救援支队的32人与杭州消防救援支队的37人一同 奔赴九江待命 ,随时准备投入到抢险救援工作中。

前天下午1点半,根据国家应急管理部、省消防救援总队的统一安排,丽水市消防救援支队所属水域救援专业编队31名勇士,前往位于衢州的前置点指挥部,在与其他救援力量集结后,统一驰援江西,为当地抗洪抢险贡献丽水消防铁军的力量。

当天晚上11点半,31名消防员进驻江西南昌理工学院英雄主校区,第二日上午6点,临时接到调令的丽水市消防救援支队战保大队队员张永智抵达与之前出发的31名队员会合。随后,32名队员开始整理和维护器材装备,为之后的抗洪抢险救援做好充



足准备。

丽水市消防救援支队作战训练科科长甘爱飞告诉记者,昨日他们主要对相关的车辆、装备进行了再次的清点维护和保养,包括冲锋舟、绳索装备、水域救援装备、破拆装备以及搜索装备,全体队员经过休整,现在已经达到体能的最佳状态。

糊涂老板娘把香烟放进了牛奶箱,价值5000元的商品卖了62元

幸得民警出手相助 天价牛奶 失而复得

□ 记者 麻东君 通讯员 朱元真 毛华鹏

本报讯 日前 ,景宁一糊涂老板娘把5条价值不菲的香烟 ,放在了牛奶箱内出售 ,险些造成 巨额 损失。

警察同志,我把香烟当牛奶卖了。你们帮帮我!7月8日下午,叶女士心急如焚地来到鹤溪派出所报警求助,称自己店里5条和天下牌香烟(价值5000元)装在牛奶箱里,被当作普通牛奶卖了,实收货款62元。

5000 元的商品卖了 62 元 ,这究竟 是怎么回事?

据叶女士介绍,这家店是她和表妹共同经营的。半小时前,表妹出差归来,在货架上翻来翻去,似乎在寻找什么。她问有没有看见一箱牛奶,我跟她说昨天卖了两箱牛奶。她一拍脑门,把自己将香烟放在牛奶箱里的事情告诉了我,我听了就马上过来向你们求助了。叶女士说道。

原来 ,5 天前有朋友向表妹预订了 5 条和天下牌香烟 ,表妹便用空的牛奶箱把 5 条香烟装好 ,放在货架旁边 ,随后到外地出差。事发当天下午 ,叶女士见货架旁有一箱酸奶 ,便把这箱牛奶放回货架 ,没想到被人买走了。

时间已经过去了一天。要想帮到叶女士,当务之急是找到买走牛奶的顾客。安抚好叶女士的情绪后,鹤溪派出所视频中队调取相关时段监控视频,通过近两个小时的动态追踪,找到了购买牛奶的林先生。林先生告诉民警,自己目前人在缙云,那天买了两箱牛奶是去看望朋友程老伯的,随后就将程老伯的联系方式告诉了民警。

民警随即联系上程老伯,并来到程老伯家中,把事情的来龙去脉告诉了程老伯。程老伯表示,林先生送的牛奶还堆放在墙角未开封,他对此事也是毫不知情。随后,程老伯主动将两箱牛奶打开,果然发现其中一箱牛奶里装着5条和天下牌香烟。联系了林先生确认情况后,程老伯立刻表示,要将5条香烟送还给小店老板。

看到这箱失而复得的 天价牛奶 ,叶女士激动不已 ,连声向民警表示感谢。经清点 ,牛奶箱内的 5 条香烟与卖出时完全吻合。同时 ,叶女士拿出了一箱牛奶 ,希望民警替她把这箱牛奶捎给程老伯 ,道一声谢谢。

7月9日下午,叶女士手捧印有 真情相助 为民解忧 的锦旗来到鹤溪派出所,感谢民警帮她寻回卖出的 天价牛奶 ,挽回了 巨额 损失。民警不忘提醒叶女士:要做好商品分类,防止类似事件再次发生。